АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ
«Дискретна математика» (ДМ)
Освітньо-професійна програма : Компютнрна інженерія (ОПП _КІ)
Спеціальність: 123_ Комп’ютерна інженерія, 1-й бакалаврський рівень
ДМ є однією з дисциплін базової (професійної) підготовки ОПП КІ (перший курс, 1-й семестр). Обсяг дисципліни 6 кредитів ЕКТС,  лекцій – 50 год, практичних занять – 22 год. Форма контролю – комб. іспит.
Курс «Дискретна математика» містить чотири розділи: теорія множин, булева алгебра, комбінаторний аналіз, теорія графів, де пропонуються методи дискретної оптимізації в частині спрощення теоретико-множинних виразів, мінімізації булевих функцій, елементи логічних схем, алгоритми на графах. Мета опанування дисципліни "Дискретна математика" – формування базових знань в області дискретної математики, необхідних для освоєння методів аналізу й синтезу апаратних і програмних засобів цифрових обчислювальних систем і мереж різного призначення. На основі запропонованого матеріалу подалі вивчаються найважливіші дисципліни комп'ютерної інженерії: комп’ютерна логіка, проектування цифрових систем, технічна діагностика обчислювальних систем і мереж, системне програмування, мови опису апаратних засобів, програмування, теорія ймовірностей. Розглядаються інженерні об'єкти дослідження, пов'язані з комп'ютерами і обчислювальними мережами. 
Після вивчення дисципліни ДМ студент має отримати наступні професійні компетенції:
·  володіння методами мінімізації та оптимізаційними алгоритмами, ідентифікації, класифікації теоретико-множинних та комбінаторних об'єктів;

· мати здатність застосовувати основні методи для практичного розв’язання задач дискретної математики та реалізовувати їх у вигляді алгоритмів;
· мати здатність використовувати математичний апарат для освоєння теоретичних основ і практичного використання методів комп’ютерної інженерії, а також дисциплін професійної підготовки.
Набуті компетенції бакалавр КІ може використовувати у професійній діяльності як інженер-проектувальник цифрових пристроїв.
При вивченні дисципліни ДМ використовуються попередньо набуті компетенції, а також знання та вміння з елементарної математики, алгебри, геометрії, інформатики середньої школи.
Мова викладання: українська, російська (для іноземців).

Провідний лектор – д-р техн. наук, проф. каф. АПОТ Хаханов Володимир Іванович, практичні заняття проводять д-р техн. наук, проф. каф. АПОТ Чумаченко Світлана Вікторівна, канд. техн. наук, доц. Хаханова Ганна Володимирівна.
Кількість академічних груп – 10.
