АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ
«Аналіз великих даних» (Big Data)
Освітньо-професійна програма: Спеціалізовані комп’ютерні системи
Спеціальність: 123 Комп’ютерна інженерія, 2-й магістерський рівень
Дисципліна «Аналіз великих даних» (Big Data) є однією з вибіркових професійно-орієнтованих дисциплін ОПП Спеціалізовані комп’ютерні системи (вибір студента по кафедрі АПОТ, перший курс, другий семестр). 

Обсяг дисципліни 4 кредитів ЕКТС,
лекцій – 24 год, лабораторних робіт – 16 год. Форма контролю – залік
Стислий опис дисципліни "Аналіз великих даних". Big Data – технологічна культура кіберпростору, спрямована на формування інфраструктури кіберфізичної екосистеми планети шляхом метрико-семантичної структуризації великих потоків (обсягів) гетерогенних даних на основі використання інтелектуальних швидкодіючих спеціалізованих хмарних фільтрів паралельного моніторингу та метричного аналізу інформації для онлайн управління фізичними та віртуальними процесами. Інфраструктура характеризується наявністю єдиної логічної xor-операції для визначення кібер-відстані шляхом циклічного замикання не менше одного об'єкта, що дає можливість на порядок підвищити швидкодію аналізу великих даних. Розглядається новий підхід векторно-логічної обробки big data з повним виключенням арифметичних операцій, що впливають на швидкодію і апаратну складність, який може бути ефективно реалізований як на основі використання сучасних мультипроцесорних цифрових систем на кристалах.
Мета опанування дисципліни "Аналіз великих даних" – формування у студентів базових знань в області big data аналітики, векторно-логічної обробки великих даних з повним виключенням арифметичних операцій, отримання практичних навичок використання віртуальних паралельних процесорів, що функціонують під керуванням кіберфізичних систем або хмарних сервісів-фільтрів, для точного пошуку інформації на основі булеанової метрики та нечисельних критеріїв якості.
Перелік компетенцій, яких набуде студент після опанування даної дисципліни: соціально-особистісні компетенції: креативність, здатність до системного мислення; загально-професійні компетенції: знання основних понять, термінів та визначень, необхідних для розуміння теорії та практики big data аналітики, векторно-логічної обробки великих даних з повним виключенням арифметичних операцій; знання моделей обчислювального дискретного автомата, аналізу big data, а також булеанової метрики та нечисельних критеріїв якості, необхідних для створення семантичної інфраструктури кіберпростору; спеціалізовано-професійні компетенції: здатність використовувати моделі обчислювального дискретного автомата, аналізу big data, а також булеанову метрику та нечисельні критерії якості для векторно-логічної обробки великих даних з повним виключенням арифметичних операцій; здатність використовувати віртуальні паралельні процесори, що функціонують під керуванням кіберфізичних систем або хмарних сервісів-фільтрів, для точного пошуку інформації.

Набуті компетенції магістр СКС може використовувати у професійній діяльності в якості інженера-дослідника комп'ютерних систем та мереж при проектуванні та діагностуванні спеціалізованих комп’ютерних систем.
Попередньо набуті компетенції, а також знання та вміння студентів, що приступили до вивчення дисципліни "Аналіз великих даних", повинні відповідати раніше вивченим дисциплінам "Вища математика", "Дискретна математика", «Організація баз даних», «Програмування».
Мова викладання : українська, російська (для іноземців).

Провідний лектор – д-р техн. наук, проф. каф. АПОТ Хаханов В.І., лабораторні роботи проводить провідний лектор.
Кількість студентів, яку пропонується записувати на цей курс – 2 групи.
