АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ
«Технології оптимізації та просування Інтернет-ресурсів» (SEO)
Освітньо-професійна програма : Комп’ютерна інженерія (ОПП_КІ)

Спеціальність: 123_ Комп’ютерна інженерія, 1-й бакалаврський рівень

Дисципліна SEO є однією з вибіркових професійно-орієнтованих дисциплін ОПП 123_КІ (вибір студента по кафедрі АПОТ, другрий курс, 4-й семестр). Дисципліна ЛМ входить до траєкторії навчання «Спеціалізовані комп’ютерні системи»

Обсяг дисципліни 4 кредити ECTS, лекцій 28 год., практичних занять 0 год, лабораторних занять 20 год., форма контролю залік.

У навчальній дисципліні «Технології оптимізації та просування Інтернет-ресурсів» розглядаються питання щодо процесу роботи над сайтом, його внутрішніми факторами, що впливають на ранжирування в пошукових системах – структурою, контентом, кодом HTML, його зовнішніми факторами ранжирування – посиланнями на сайт, з метою збільшення релевантності ресурсу, збільшення популярності сайту для пошукових машин і, відповідно, збільшення позицій в пошукових результатах для залучення більшої кількості відвідувачів на сайт. Професіонали SEO повинні розбиратися в алгоритмах роботи різних пошукових систем, як вони індексують вміст, алгоритмах пошуку та ранжирування сайтів, а також професіонали повинні розуміти те, як користувач шукає потрібний матеріал. 

Метою курсу «Технології оптимізації та просування Інтернет-ресурсів» є набуття студентами компетенцій в галузі найсучасніших Internet-технологій провідних ІТ-компаній світу, ознайомлення студентів з новими стандартами й методами обробки інформації в Web-просторі, з методами просування WEB-сайту в Інтернеті, із системами збору статистики відвідуваності сайту, із принципами роботи пошукових систем, з поняттями хмарних обчислень, з основними правилами створення сайтів, з карною, адміністративною, громадянською відповідальністю в Інтернеті.

Після вивчення зазначеної дисципліни студенти мають отримати наступні професійні компетенції: мати здатність оптимізувати Інтернет-ресурси з метою подальшого їх просування та високої видачі в пошукових системах, вміти використовувати системи збору статистики, визначати ключові показники ефективності для системи залучення клієнтів.
Набуті компетенції студенти можуть використовувати у професійній діяльності в якості інженера з інформаційних технологій. 
При вивченні дисципліни використовуються компетенції, набуті в рамках вивчення дисципліни «Програмування».
Мова викладання: українська, російська (для іноземців).
Провідний лектор – доц. каф. АПОТ Хаханова Ганна Володимирівна, лабораторні та практичні заняття проводить провідний лектор.

Кількість студентів, яку пропонується записувати на курс – до 5 груп..

