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Обсяг дисципліни 4 кредитів ЕКТС (ECTS), лекцій – 22 год., практичних занять – 6 год., лабораторних робіт – 20 год., форма контролю –екзамен.
Провідний лектор – доц. каф. АПОТ ХНУРЕ Кулак Ельвіра Миколаївна.

Асистенти: доц. каф. АПОТ ХНУРЕ Філіппенко Інна Вікторівна,

доц. каф. АПОТ ХНУРЕ Ларченко Ліна Вікторівна.

Дисципліна КЛог є однією з циклу загальної та спеціальної (фахової) бакалаврської підготовки за спеціальністю «123 Комп’ютерна інженерія», вивчається у 2 семестрі.

Дана навчальна дисципліна розглядає типи цифрових кінцевих автоматів і способи їхнього подання, принцип мікропрограмного керування, структурні мікропрограмні автомати й метод їх канонічного синтезу. Основи автоматизованого синтезу мікропрограмних цифрових автоматів та кінцевих автоматів автоматної системи логічного управління. 
Метою даної навчальній дисципліні є одержання студентами знань  і набуття компетенцій в галузі логічних основ проектування цифрових схем і методів синтезу цифрових автоматів. 
В якості інструментальних засобів автоматизації проектування застосовується система Xilinx ISE. В якості апаратних засобів використовуються плати Spartan 3E Starter kit фірми Xilinx з FPGA XC3S500E, плати  AntBoard з Xilinx CPLD XC9572XL (авторська розробка зі студентами). 
Після вивчення зазначеної дисципліни студенти мають отримати наступні професійні компетенції: володіти методами виконнання канонічного та автоматизованого синтезу мікропрограмних автоматів; виконувати автоматизований синтез кінцевих автоматів автоматної системи логічного управління; становити описи автоматів мовою опису апаратури VHDL.
Набуті компетенції бакалавр з комп’ютерної інженерії може використовувати у професійній діяльності в якості інженера з комп’ютерних систем при розробці апаратної частини систем.
При вивченні дисципліни використовуються компетенції, набуті в рамках вивчення дисципліни «Дискретна математика», «Мови опису апаратних засобів», «Основи комп’ютерних обчислень». Також забезпечує дисципліну «Комп'ютерна схемотехніка».
Мова викладання: українська, російська (для іноземців).
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