АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ
«Комп’ютерні системи автоматичного керування» (КСАК)
Освітньо-професійна програма : Комп’ютерна інженерія (ОПП_КІ)
Спеціальність: 123_ Комп’ютерна інженерія, 1-й бакалаврський рівень
Дисципліна КСАК є однією з вибіркових професійно-орієнтованих дисциплін ОПП 123_КІ (вибір студента по кафедрі АПОТ, третій курс, 5-й семестр). Дисципліна КСАК входить до траєкторії навчання «Спеціалізовані комп’ютерні системи»

Обсяг дисципліни 3 кредити ЕКТС,  лекцій – 20 год, лабораторних робіт – 16 год. Форма контролю – залік.
У навчальній дисципліні «Комп’ютерні системи автоматичного керування» розглядаються поняття та визначення систем автоматичного управління (САУ), об’єкту управління (ОУ); принципи управління САУ, особливості комп’ютерних систем автоматичного управління (КСАУ), їх переваги та недоліки,  галузі застосування; структури цифрового автоматичного управління.  
У зазначеному курсі розглядаються цифрове управління САУ, системи логічного управління (СЛУ). Розглядаються питання архітектурного проектування СЛУ, а отже,  об’єкт управління СЛУ,  загальна структура СЛУ,  класичні  язики опису алгоритмів логічного управління, граф-схеми алгоритмів (ГСА), графи переходів як язик специфікацій; проектування моделей автоматних СЛУ на платформі ПЛІС з використанням мов опису апаратури.
Використовуються інструментальні засоби ліцензованої системи моделювання Active-HDL фірми ALDEC, USA, САПР цифрових пристроїв XILINX ISE на платформі ПЛІС.
Після вивчення  дисципліни КСАК студент має отримати наступні професійні компетенції:

· мати здатність проектувати моделі автоматних системи логічного управління на платформі ПЛІС з використанням САПР XILINX на основі мов опису апаратури;

· мати здатність використовувати сучасні інструментальні засоби САПР РЕА для моделювання автоматних системи логічного управління.
Набуті компетенції бакалавр КІ може використовувати у професійній діяльності в якості інженера-проектувальника цифрових пристроїв.

При вивченні дисципліни використовуються компетенції, набуті в рамках вивчення дисциплін «Комп’ютерна логіка», «Дискретна математика» та «Мови опису апаратних засобів».

Мова викладання: українська, російська (для іноземців).

Провідний лектор – доц. каф. АПОТ Ларченко Ліна Вікторівна, лабораторні заняття проводить провідний лектор.
Кількість студентів, яку пропонується записувати на цей курс – 3 групи.
