АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ
«Людський фактор і ергономіка в комп'ютерних системах» (ЛФЕКС)
Освітньо-професійна програма: Спеціалізовані комп’ютерні системи 
Спеціальність: 123_ Комп’ютерна інженерія, 2-й магістерський рівень
Дисципліна ЛФЕКС є однією з вибіркових дисциплін професійної та практичної підготовки ОПП СКС по кафедрі АПОТ(вибір студента, перший курс, 2-й семестр). 

Обсяг дисципліни 4 кредити ЕКТС,  лекцій – 24 год, лабораторних робіт – 16 год. Форма контролю – залік.
Метою дисципліни ЛФЕКС є формування у магістрантів системи знань та умінь проектування людино-машинних інтерфейсів для розроблюваного програмного забезпечення з урахуванням предметної області, вивчення основ побудови сучасних інтерфейсів, їх елементів і ергономічних показників впливають на працездатність IT–спеціалістів. Розглядаються питання: роль людського фактору при створенні програмного забезпечення сучасні підходи до проектування людино-машинних систем в рамках мобільної, мережевої, розподіленої апаратно-програмної інфраструктури; прикладні аспекти візуального проектування процесів, структур, компонентів; основи UX/UI–дизайну; тенденції розвитку інтерфейсів користувача нових комп'ютерних технологій і методи підвищення корисності програмних систем, що розробляються і використовуються; основи фізичної, когнітивної та організаційної ергономіки, питання ергономічного проектування трудової діяльності та обліку людського фактора при розробці людино-машинних систем інтерфейсів.
Після вивчення дисципліни ЛФЕКС студент має отримати наступні професійні компетенції:

· мати здатність побудувати і описати взаємодію людини з комп'ютерним середовищем в заданій проблемній області, користуватися бібліотеками елементів управління діалогом, програмами підтримки розробки призначених для користувача інтерфейсів;
· використовувати елементи технічного дизайну і формальні методи опису діалогових систем для проектування UI програм.

Набуті компетенції магістр КІ_СКС може використовувати у професійній діяльності в якості наукового співробітника (обчислювальні системи).

При вивченні дисципліни використовуються компетенції, набуті в рамках вивчення дисциплін «Комп’ютерна логіка»,  «Мови опису апаратних засобів».

Мова викладання: українська, російська (для іноземців).
Провідний лектор – доц. каф. АПОТ Ларченко Ліна Вікторівна, лабораторні заняття проводить провідний лектор.
