АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ

«Мікроелектромеханічні системи» (МЕМS)
Освітньо-професійна програма: Спеціалізовані комп’ютерні системи 
Спеціальність: 123_ Комп’ютерна інженерія, 2-й магістерський рівень

Дисципліна MEMS є однією з обов’язкових дисциплін професійної та практичної підготовки за освітньою програмою  «Спеціалізовані комп’ютерні системи» спеціальності «123_Комп’ютерна інженерія». (перший курс, 1-й семестр). 

Обсяг дисципліни 4 кредити ЕКТС, лекцій – 24 год, лабораторних робіт – 16 год. Форма контролю – залік.
Метою дисципліни MEMS є формування у магістрантів знань та вмінь, спрямованих на виконання завдань проектування мікросистем та їх компонентів, визначення галузі застосування МЕМS, використання базових конструкцій МЕМS. Розглядаються питання: основи застосування МЕМS для побудови розумних сенсорів (smart sensors), систем Internet of Things, Internet of Everything; типи та компоненти МЕМS, фізичні принципи функціонування компонентів МЕМS, основні технічні характеристики компонентів МЕМS, сучасні технології виготовлення МЕМS; моделі компонентів МEMS: п'єзоелектричні, п'єзорезистивні, ємнісні сенсори, механічні сенсори тиску, мікроакселерометри, гіроскопи (датчики кута), мікросенсори магнітого поля, теплові сенсори, фізична механіка мікросенсорів руху; мікроактюатори МЕМS; основні завдання, цілі, особливості проектування МЕМS. В якості інструментальних засобів моделювання використовується ліцензований програмний пакет MatLab.
Після вивчення дисципліни МЕМS студент має отримати наступні професійні компетенції:

·  здатність виконувати порівняння характеристик компонентів МЕМS та визначати галузь їх раціонального застосування;

·  здатність виконувати завдання проектування МЕМS та їх компонентів, виконувати функціональне моделювання проекту з використанням MatLab Simulink.
Набуті компетенції магістр КІ_СКС може використовувати у професійній діяльності в якості наукового співробітника (обчислювальні системи).

При вивченні дисципліни використовуються компетенції, набуті в рамках вивчення дисциплін «Фізика», «Комп’ютерні системи автоматичного керування».

Мова викладання: українська, російська (для іноземців).

Провідний лектор – доц. каф. АПОТ Ларченко Ліна Вікторівна, лабораторні заняття проводить провідний лектор.
