АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ
«Схемотехнічне проектування та моделювання НВІС» (СПМ_НВІС)
Освітньо-професійна програма : Спеціалізовані комп’ютерні системи
Спеціальність: 123 Комп’ютерна інженерія, 2-й магістерський рівень
Дисципліна СПМ_НВІС є однією з вибіркових професійно-орієнтованих дисциплін ОПП Спеціалізовані комп’ютерні системи (вибір студента по кафедрі АПОТ, перший курс, 2-й семестр). 

Обсяг дисципліни 4 кредити ЕКТС, лекцій – 24 год, лабораторних робіт – 16 год. Форма контролю – залік.
Розглядаються мови опису апаратури, регістрового (Verilog) і системного рівнів (System Verilog), орієнтовані на верифікацію, синтез та імплементацію проектованих цифрових виробів у сучасні конструктивні компоненти на кристалах у вигляді System on Chip (SoC) та System in Package (SiP). Наведено аналітичний огляд і порівняльний аналіз переваг і недоліків HDL-мов для створення компактних і енергоощадних цифрових систем для ринку електронних технологій, різноманітні приклади HDL-опису, верифікації, синтезу та аналізу реальних цифрових компонентів.

Метою даної навчальної дисципліни є формування базових знань в області технологій автоматизованого проектування, застосовуваних фірмами: Aldec, Cadence, Xіlіnx, Synopsys, Mentor Graphіc, необхідних для освоєння моделей, методів, алгоритмів аналізу та синтезу апаратних і програмних засобів проектування цифрових обчислювальних систем і мереж різного призначення, отримання практичних навичок синтезу й аналізу цифрових виробів з використанням мови опису апаратури Verilog та System Verilog.

Після вивчення зазначеної дисципліни студенти мають отримати наступні професійні компетенції:

· мати здатність формулювати і вирішувати практичні задачі синтезу й аналізу цифрових виробів на основі вибору найбільш раціональних методів і засобів (мови опису апаратури, формати внутрішнього представлення даних, моделі опису цифрових об'єктів, методи й алгоритми моделювання, верифікації, синтезу, імплементації в кристали, тестування і діагностування проектованих виробів) з метою отримання оптимального рішення.

Набуті компетенції магістр СКС може використовувати у професійній діяльності в якості фахівця з проектування та тестування енергоощадної, компактної та спеціалізованої цифрової апаратури на основі SoC і SiP.
При вивченні дисципліни використовуються компетенції, набуті в рамках вивчення дисциплін «Мови опису апаратури», «Проектування та тестування цифрових систем на ПЛІС».
Мова викладання: українська, російська (для іноземців).

Провідний лектор – проф. каф. АПОТ Литвинова Євгенія Іванівна, лабораторні роботи проводить провідний лектор.
Кількість студентів, яку пропонується записувати на цей курс – 2 групи.

