АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ
Internet of Things (IoT) 
Освітньо-професійна програма : Комп’ютерна інженерія (ОПП_КІ)
Спеціальність: 123_ Комп’ютерна інженерія, 1-й бакалаврський рівень
Дисципліна IoT (Internet of Things - Інтернет Речей) є однією з вибіркових професійно-орієнтованих дисциплін ОПП КІ (вибір студента по кафедрі АПОТ, третій курс, 7-й семестр). Дисципліна IoT входить до траєкторії навчання «Спеціалізовані комп’ютерні системи».
Обсяг дисципліни 3 кредити ЕКТС,  лекцій - 20 год, лабораторних робіт - 16 год. Форма контролю - залік.
У навчальній дисципліні IоТ розглянуто технології побудови та функціювання сучасних IоТ- систем, які призводять до поступового злиття фізичного і цифрового світів, де є дані від великого числа пристроїв (~ 50 млрд.) - Big Data. Застосування “Туманної технології” (Fog Technology) звільняє елементи ІоТ-мережі від попередньої обробки даних перед їх передачею в Cloud, тобто використовують штучний інтелект. Прикордонні обчислення вирішують проблему обробки Big Data безпосередньо на краю мережі і підвищують продуктивність систем. Розглянуто базові технології: бездротові сенсорні мережі, радіочастотна ідентифікація - RFID, М2М-технології тощо. Використання енергозберігаючих модулів: Bluetоoth (BLE), ZigBee, 6LoWPAN тощо. Інтегра-ція технологій в реальні імплементації ІоТ. Основи знань про штучний інтелект: інтелектуальні бази даних, обробка знань, інженерія знань, відкритість баз знань; принципи побудови когнітивного ІоТ-інтернету (СІоТ); мереж ІоТ-веб речей (Web of Things - WOT); нано-ІоТ-мереж та ін. Інструментальний засіб моделювання ІоТ-мереж - система імітаційного моделювання Riverbed Modeler. 
Після вивчення дисципліни ІоТ студент має отримати наступні професійні компетенції:
- мати здатність проектувати та створювати ІоТ-структури з використанням технології “Smart Home” та елементи штучного інтелекту для їх імплементації у створювані ІоТ-мережі;
- мати здатність використовувати відповідні алгоритми штучного інтелекту при проектуванні реальних систем ІоТ.
Набуті компетенції бакалавр КІ може використовувати у професійній діяльності в якості інженера-проектувальника цифрових пристроїв.
При вивченні дисципліни використовуються компетенції, набуті в рамках вивчення дисциплін “Комп’ютерні системи” та “Захист інформації в КСМ” .
Мова викладання : українська, російська (для іноземців).
Провідний лектор - проф. каф. АПОТ Немченко Володимир Петрович, лабораторні заняття проводить провідний лектор.
