АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ
«Інженерія програмного забезпечення» (ІПЗ)
Освітньо-професійна програма «Комп’ютерна інженерія» (ОПП_КІ)
Спеціальність «123 Комп’ютерна інженерія»
Обсяг дисципліни 6 кредитів ЕКТС (ECTS), лекцій – 40 год., лабораторних робіт – 32 год., форма контролю – екзамен.
Дисципліна ІПЗ є однією з циклу базової (професійної) підготовки першого бакалаврського рівня за спеціальністю «123 Комп’ютерна інженерія», вивчається у 6 семестрі..

Дана навчальна дисципліна розглядає технічні, аналітичні, управляючі, комунікативні, творчі, та інші аспекти професійної діяльності спеціаліста з комп’ютерних систем в колективній та індивідуальній формах роботи. Студенти навчаються сучасних підходів з організації процесу постачання програмного забезпечення на всіх етапах життєвого циклу програмних комп’ютерних систем від зародження концепції програмного продукту до його виведення з експлуатації. 
Метою дисципліни ІПЗ є вивчення ефективних методів створення високоякісного складного програмного забезпечення, такого що задовольнить вимоги замовників та вільно адаптуватиметься до змін вимог та зовнішніх обставин впродовж всього життєвого циклу.

Після вивчення зазначеної дисципліни студенти мають отримати наступні професійні компетенції: визначати джерела вимог та розробляти специфікації вимог користувачів; здійснювати аналіз вимог, розробляти специфікацію програмних вимог, виконувати їх верифікацію; моделювати різні аспекти поведінки системи, для якої створюється ПЗ; проектувати компоненти архітектурного рішення та людино-машинний інтерфейс; застосовувати та створювати компоненти програмного забезпечення багаторазового використання; визначати атрибути якості ПЗ та отримувати  їх кількісні оцінки; здійснювати модульне та комплексне тестування ПЗ; оволодіти технологіями DevOps, основами управління проектами та колективної розробки програмного забезпечення комп’ютерних систем.

Набуті компетенції бакалавр з комп’ютерної інженерії може використовувати у професійній діяльності в якості інженера з комп’ютерних систем при розробці програмного забезпечення комп’ютерних систем.
При вивченні дисципліни використовуються компетенції, набуті в рамках вивчення дисциплін «Алгоритми та структури даних», «Об’єктно-орієнтоване програмування», «Основи побудови та функціонування ОС», «Системне програмування, «Системне програмне забезпечення». 
Мова викладання: українська, російська (для іноземців).
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