АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ
«Методи підвищення якості програмного забезпечення» (МПЯ_ПЗ)
Освітньо-професійна програма : Спеціалізовані комп’ютерні системи
Спеціальність: 123 Комп’ютерна інженерія, 2-й магістерський рівень
Дисципліна МПЯ_ПЗ є однією з обов’язкових дисциплін професійної та практичної підготовки за освітньою програмою  «Спеціалізовані комп’ютерні системи» спеціальності «123_Комп’ютерна інженерія» (1-й курс 2-й семестр). 
Обсяг дисципліни 4 кредити ЕКТС, лекцій – 24 год, лабораторних робіт – 16 год. Форма контролю – екзамен.
Метою даної навчальній дисципліні є набуття студентами компетенцій в галузі забезпечення якості програмного забезпечення (ПЗ) на різних етапах життєвого циклу програмних систем.
На основі моделей оцінки якості ПЗ з використанням стандартів ISO 9000, ISO 9126 розглядається процес управління якістю ПЗ, Як технології контролю якості ПЗ розглядаються: сертифікація, валідація, верифікація та тестування. Тестування розглядається як основна технологія контролю якості ПЗ. Розглядаються принципи тестування ПЗ, роль та місце тестування ПЗ у класичних та гнучких технологіях розробки. Розглядаються процедури створення тестової документації, а саме, тест-плани, переліки перевірок (Check-List), шаблони перевірок (чіт-лист), тестові сценарії (Test-Сases), звіти про помилки (Bag Report) та звіти про тестування (Теst Report). Розглядаються методи побудови тестів на основі аналізу вимог до програмних продуктів, окремо розглядається аналіз вимог у гнучких проектах. Окремо розглядаються технології та методи тестування клієнт-серверних систем (Web-застосунки та мобільні застосунки). В якості інструментальних засобів автоматизації тестування Web-застосунків розглядаються продукти фреймверків Selensum. 
Після вивчення зазначеної дисципліни студенти мають отримати наступні професійні компетенції:

· мати здатність на основі моделей якості програмних продуктів засто-совувати процедури підвищення якості на різних етапах їх життєвого циклу;
· мати здатність проводити тестування ПЗ локальних та клієнт-серверних систем, створювати тести та тестову документацію;
· мати здатність використовувати сучасні інструментальні засоби автоматизації тестування програмних продуктів.
Набуті компетенції магістр СКС може використовувати у професійній діяльності в якості інженера з контролю якості ПЗ та менеджера по забезпеченню якості при розробці програмних систем.
При вивченні дисципліни використовуються компетенції, набуті в рамках вивчення дисципліни «Інженерія програмного забезпечення».

Мова викладання : українська, російська (для іноземців).

Провідний лектор – доц. каф. АПОТ Шкіль Олександр Сергійович, лабораторні роботи проводить провідний лектор.
Кількість студентів, яку пропонується записувати на цей курс – 2 групи.
