АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ
«Основи наукових досліджень, організація науки та авторське право» (ОНДАП)
Освітньо-професійна програма : Спеціалізовані комп’ютерні системи
Спеціальність: 123 Комп’ютерна інженерія, 2-й магістерський рівень
Дисципліна ОНДАП є однією з обов’язкових дисциплін професійної та практичної підготовки за освітньою програмою  «Спеціалізовані комп’ютерні системи» спеціальності «123_Комп’ютерна інженерія». 
Обсяг дисципліни 4 кредити ЕКТС, лекцій – 20 год, лабораторних робіт – 20 год. Форма контролю – залік.
Метою навчальній дисципліни є набуття студентами компетенцій, спрямованих на організацію наукової діяльності, застосування основних методів наукових досліджень, планування експериментальних досліджень, обробку отриманих результатів та їх презентацію науковій спільноті.
Розглядаються структура та методика наукового дослідження, основні принципи складання наукових статей та доповідей; питання інформаційного забезпечення наукових досліджень, міжнародні науково-метричні бази (IEEE Library, Scopus, Web of Science), пошук науково-технічної інформації; основні принципи оформлення наукових оглядів та літературних джерел; основні принципи підготовки тез наукових доповідей та структура їх презентації; наукові методи пізнання у дослідженнях; методика роботи над рукописом наукового дослідження, особливості його підготовки та оформлення; мова та стиль магістерської роботи; основні поняття інтелектуальної власності та авторського права. 
Після вивчення дисципліни студенти мають отримати наступні професійні компетенції:

ФК-11 Здатність аргументувати вибір методів розв’язування спеціалізованих задач, критично оцінювати отримані результати та захищати прийняті рішення.

Програмні результати навчання: ПРН-2 Вміти здійснювати пошук інформації в різних джерелах для розв’язання задач комп’ютерної інженерії; ПРН-3 Вміти виконувати експериментальні дослідження за професійною тематикою, оцінювати отримані результати та аргументовано захищати прийняті рішення.

Набуті компетенції магістр СКС може використовувати у професійній діяльності як наукового співробітника в галузі комп’ютерної інженерії
При вивченні дисципліни використовуються компетенції, набуті в рамках вивчення дисциплін бакалаврської підготовки.
Мова викладання : українська, російська (для іноземців).

Провідний лектор – проф. каф. АПОТ Чумаченко Світлана Вікторівна, лабораторні роботи проводить провідний лектор.
Кількість студентів, яку пропонується записувати на цей курс – 2 групи.
