АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ
«Сенсорні системи» (СенС)
Освітньо-професійна програма : Спеціалізовані комп’ютерні системи
Спеціальність: 123 Комп’ютерна інженерія, 2-й магістерський рівень
Дисципліна СенС є однією з вибіркових професійно-орієнтованих дисциплін ОПП Спеціалізовані комп’ютерні системи (вибір студента по кафедрі АПОТ, перший курс, перший сесместр). 

Обсяг дисципліни – 4 кредити ЕКТС, а саме: лекцій – 20 год., лабораторних робіт – 20 год.  Форма контролю – залік.

Метою навчальної дисципліни є вивчення базових побудов бездротових сенсорних систем, ознайомлення вітчизняним і зарубіжним досвідом застосування сенсорних систем і освоєння основ проектування таких систем, вивчення загальних характеристик сенсорів різних типів та особливості їх застосування.
У ході дисципліни «Сенсорні системи» студент вивчає теоретичні основи роботи, а також побудови та специфіки застосування бездротових сенсорних мереж; придбання навичок застосовувати отримані знання в розробки структури сенсорних систем і програмного забезпечення для вузлів також при моделюванні роботи сенсорних систем; сучасну термінологію, основні принципи побудови та області застосування сенсорних систем, апаратне і програмне забезпечення, що використовується для мережі; стандарти бездротової передачі даних, їх характерні особливості, переваги та недоліки; завдання, що виникають при проектуванні і розгортанні сенсорних систем, і шляхи рішення, що існують на даний момент; сучасну елементну базу сенсорних пристроїв для побудови сенсорних мереж.
Після вивчення зазначеної дисципліни студенти мають отримати наступні професійні компетенції: аналізувати працездатність сенсорної системи в цілому та її вузлів окремо; проводити розробку програмного забезпечення для вузлів мережі; проводити розробку та дослідження експериментальних моделей сенсорної системи; володіти навичками розрахунку похибки вимірювань сенсорів в сенсорних системах; ставити завдання аналізу та оптимізації структур систем, користуватися стандартами при підготовці документації апаратних і програмних засобів.

Набуті компетенції магістр може використовувати у професійній діяльності в якості інженера з розробки сенсорних систем та інженера з розробки вбудованих систем.
Викладач: к.т.н., доц. каф. АПОТ Філіппенко І. В., лабораторні та практичні заняття проводить провідний лектор.

Кількість студентів, яку пропонується записувати на цей курс – 2 групи.
