АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ
«Cloud-Fog кіберфізичні системи»
Освітньо-професійна програма: Спеціалізовані комп’ютерні системи
Спеціальність: 123 Комп’ютерна інженерія, 2-й магістерський рівень
Дисципліна Cloud-Fog кіберфізичні системи є однією з обов’язкових дисциплін професійної та практичної підготовки за освітньою програмою  «Спеціалізовані комп’ютерні системи» спеціальності «123_Комп’ютерна інженерія» (перший курс другий семестр). 
Обсяг дисципліни 5 кредитів ЕКТС,
лекцій – 24 год, лабораторних робіт – 16 год. Форма контролю –/іспит.
Стислий опис дисципліни. Розглядаються основні поняття кіберфізичних систем, інтеграції обчислень, мереж та фізичних процесів; основи вбудованих комп’ютерів та систем, мережі моніторингу, контролю та керування фізичними процесами; науково-методичні інструменти досліджень IoT, Big Data.

Мета опанування дисципліни "Cloud-Fog кіберфізичні системи" – формування у формування у магістрантів знань та вмінь, спрямованих на створення та експлуатацію service-computing.

Перелік компетенцій, яких набуде студент після опанування даної дисципліни. Вивчення дисципліни "Cloud-Fog кіберфізичні системи" спрямоване на формування таких компетенцій: загально-професійні – здатність застосовувати сучасні експериментальні методи дослідження (КЗП 01); володіння методами синтезу та аналізу створення кіберфізичних систем та взаємодії їх компонентів (КЗП 02); сучасні уявлення про принципи структурної й функціональної організації кіберфізичних систем (КЗП 03); здатність застосовувати основні методи аналізу й оцінки стану кіберфізичних систем (КЗП-4); здатність аналізувати та синтезувати науково-технічну, природничо-наукову та загальнонаукову інформацію (КЗП 05); здатність застосовувати сучасні експериментальні методи роботи з кіберфізичними системами та їх компонентами (КЗП 06); спеціалізовано-професійні – здатність використовувати професійно профільовані знання в галузі математики, дискретної математики, теорії автоматів, обчислювальних процесів для обробки експериментальних даних і математичного моделювання створення кіберфізичних систем, проектування хмарних сервісів, керування фізичними віртуальними об’єктами, для аналізу кіберфізичних явищ і процесів (КСП-1). 

Сфера реалізації набутих компетенцій в майбутній професії: професійна діяльність, спрямована на реалізацію компонентів кіберфізичних систем, вбудованих комп’ютерних систем, мереж моніторингу, контролю та керування фізичними процесами з використанням науково-методичних інструментів досліджень IoT, Big Data.

Набуті компетенції магістр СКС може використовувати у професійній діяльності в якості інженера-дослідника комп'ютерних систем та мереж при проектуванні та діагностуванні спеціалізованих комп’ютерних систем.
Попередньо набуті компетенції, а також знання та вміння студентів, що приступили до вивчення дисципліни "Cloud-Fog кіберфізичні системи", повинні відповідати раніше вивченим дисциплінам «Дискретна математика», «Cloud – технології», «Проектування та тестування цифрових систем».
Мова викладання : українська, російська (для іноземців).

Провідний лектор – д-р техн. наук, проф. каф. АПОТ Хаханов В.І., лабораторні роботи проводить провідний лектор.

Кількість студентів, яку пропонується записувати на цей курс – 2 групи.
