АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ
«Технології проектування комп’ютерних систем» (ТПКС)
Освітньо-професійна програма : Комп’ютерна інженерія (ОПП_КІ)

Спеціальність: 123_ Комп’ютерна інженерія, 1-й бакалаврський рівень
Дисципліна ТПКС є однією з обов’язкових професійно-орієнтованих дисциплін ОПП_КІ (четвертий курс, 7-й семестр). 
Обсяг дисципліни 6 кредитов ЕКТС,  лекцій – 48 год, , лабораторних робіт – 24 год, самостійна робота – 96 год.. Форма контролю – екзамен.
У навчальній дисципліні «Технології проектування комп’ютерних систем» розглядаються питання проектування та верифікації цифрових пристроїв з використанням мов опису апаратури Verilog та SystenVerilog. 
Мета курсу : формування в студентів базових знань в області технологій автоматизованого проектування, застосовуваних фірмами: Aldec, Cadence, Xіlіnx, Synopsys, Mentor Graphіc, необхідних для освоєння моделей, методів, алгоритмів аналізу і синтезу апаратних і програмних засобів проектування цифрових обчислювальних систем і мереж різного призначення.

Після вивчення  дисципліни ТПКС студент має отримати наступні професійні компетенції:

· мати здатність формулювати і вирішувати практичні задачі синтезу й аналізу систем проектування цифрових виробів на основі вибору найбільш раціональних методів і засобів (мови опису апаратури
· .мати здатність створювати проекти цифрових пристроїв на мовах опису апаратури, проводити верифікацію вказаних моделей, проводити синтез та імплементації ії і системи на кристалах
Набуті компетенції бакалавр КІ може використовувати у професійній діяльності в якості інженера-проектувальника цифрових пристроїв.

При вивченні дисципліни використовуються компетенції, набуті в рамках вивчення дисциплін «Комп’ютерна логіка» та «Дискретна математика».

Мова викладання : українська, російська (для іноземців).
Провідний лектор – проф. каф. АПОТ Хаханова Ірина Вiталiївна, лабораторні заняття проводить асистент. каф. АПОТ Шевченко О.Ю.
