АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ

«Комп’ютерні системи з використанням штучного інтелекту» (КСШІ)
Освітньо-професійна програма : Спеціалізовані комп’ютерні системи

Спеціальність: 123 Комп’ютерна інженерія, 2-й магістерський рівень
Дисципліна КСШІ є однією з обов’язкових дисциплін професійної та практичної підготовки за освітньою програмою  «Спеціалізовані комп’ютерні системи» спеціальності «123_Комп’ютерна інженерія»(перший курс, перший семестр).
Обсяг дисципліни 4 кредити ЕКТС: лекцій – 24 год,, лабораторних робіт – 16 год. Форма контролю – іспит
Метою даної навчальної дисципліни є набуття студентами компетенцій в галузі аналізу і синтезу спеціалізованих комп’ютерних систем на основі сучасних напрямів штучного інтелекту .
При вивченні  дисципліни розглядаються принципи побудови та технології  реалізації комп’ютерних систем з використанням штучного інтелекту: нейронні мережі, нечітка логіка, еволюційні методи та моделі представлення знань в сучасних інтелектуальних системах, в тому числі в умовах невизначеності для слабоформалізованих систем; принципи побудови нейрокомп’ютерних систем  та нечітких контролерів з використанням сучасної елементної бази.
Після вивчення зазначеної дисципліни студенти мають отримати наступні професійні компетенції:

· мати здатність будувати спеціалізовані інтелектуальні комп’ютерні системи;

· мати здатність створювати базу знань з використанням різних  моделей представлення знань;

· виконувати синтез спеціалізованих комп’ютерних систем   та мереж  з  на основі   нейронечітких  інструментальних  засобів;
· мати здатність розробляти архітектуру та алгоритми функціонування нейронних мереж для вирішення різних задач професійної діяльності: розпізнавання образів, прогнозування процесів, класифікації зображень та інші.
Набуті компетенції магістр СКС може використовувати у професійній діяльності в якості аналітика чи розробника спеціалізованих комп’ютерних  систем та мереж; наукового співробітника.

При вивченні дисципліни використовуються компетенції, набуті в рамках вивчення дисциплін «Спеціалізовані алгоритми та архітектури», «Комп’ютерні системи».

Мова викладання: українська або російська,англійська (для іноземців).

Провідний лектор – д.т.н, проф. каф. АПОТ Кривуля Геннадій Федорович,. лабораторні роботи проводить провідний лектор.

Кількість студентів, яку пропонується записувати на цей курс – 2 групи.

