АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ
«Спеціалізовані алгоритми і архітектури» (САА)
Освітньо-професійна програма : Комп’ютерна інженерія (ОПП_КІ)
Спеціальність: 123_ Комп’ютерна інженерія, 1-й бакалаврський рівень
Дисципліна САА є однією з вибіркових професійно-орієнтованих дисциплін ОПП_КІ (вибір студента по кафедрі АПОТ, 4-курс, 8-й семестр). САА входить до траєкторії навчання «Спеціалізовані комп’ютерні системи».
Обсяг дисципліни 3 кредити ЕКТС,  лекцій – 20 год, лабораторних робіт – 16 год. Форма контролю – залік.
У навчальній дисципліні «Спеціалізовані алгоритми і архітектури» розглядаються сутність функціонального перетворення інформаційних даних в спеціалізованих комп’ютерних системах (СКС) реального часу,  призначення та класифікація функціональних перетворювачів інформації, особливості функціонального перетворення на прикладі перетворення біт-потових даних в спеціалізованих апаратних обчислювачах математичних функцій СКС та сфери їх застосування.
У зазначеному курсі розглядаються математичні моделі біт-потокових обчислювачів з використанням математичного апарату відтворення неперервних функцій на основі ступінчастої апроксимації, принципи побудови конвеєрних архітектур функціональних перетворювачів бітових потоків даних та їх структурні моделі, автоматизація проектування апаратних моделей біт-потокових обчислювачів математичних функцій на основі кінцевих автоматів; проектування функціональних обчислювальних архітектур  з використанням шаблонів HDL-моделей апаратних обчислювачів засобами САПР ПЛІС. Використовуються інструментальні засоби ліцензованої системи моделювання Active-HDL фірми ALDEC, USA, САПР цифрових пристроїв XILINX ISE.
Після вивчення  дисципліни САА студент має отримати наступні професійні компетенції:

· мати здатність розробляти математичні, структурні моделі функціональних перетворювачів на прикладі біт-потокових обчислювачів математичних функцій та проектувати апаратну реалізацію пристроїв на основі кінцевих автоматів; 
· мати здатність виконувати  функціональне моделювання проекту з використанням САПР ПЛІС на основі мов опису апаратури.

Набуті компетенції бакалавр КІ може використовувати у професійній діяльності в якості інженера-проектувальника цифрових пристроїв.

При вивченні дисципліни використовуються компетенції, набуті в рамках вивчення дисциплін «Комп’ютерна логіка»,  «Мови опису апаратних засобів», «Комп’ютерні системи».
Мова викладання: українська, російська (для іноземців).

Провідний лектор – доц. каф. АПОТ Ларченко Ліна Вікторівна, лабораторні заняття проводить провідний лектор.
