АНОТАЦІЯ  ДИСЦИПЛІНИ
 «Проектування і тестування цифрових систем»

Освітня програма: Комп’ютерна інженерія (ОПП_КІ)
Спеціальність: 123_ Комп’ютерна інженерія, 1-й бакалаврський рівень
Дисципліна «Проектування і тестування цифрових систем» є однією з вибіркових професійно-орієнтованих дисциплін ОПП_КІ (вибір студента по кафедрі АПОТ, третій курс, 6-й семестр). Дисципліна «Проектування і тестування цифрових систем» входить до траєкторії навчання «Спеціалізовані комп’ютерні системи».

Обсяг дисципліни  3  кредити ECTS,

лекцій  20  год., лабораторних занять  16  год., форма контролю  залік .
Розглядаються: базові принципи проектування і тестування цифрових систем; моделі, методи і алгоритми тестування цифрових систем; аналіз на змагання тестів цифрових схем; методи генерації тестів; тестопридатне проектування цифрових систем.
Метою опанування дисципліни «Проектування і тестування цифрових систем» є формування у студентів базових знань в області проектування та тестування цифрових систем, отримання практичних навичок моделювання несправностей і генерації тестів компонентів цифрових систем.
Після вивчення зазначеної дисципліни студенти мають отримати наступні професійні компетенції:

мати здатність створювати нові проекти цифрових систем за допомогою САПР Xilinx; здійснювати функціональне моделювання проекту цифрової системи; формулювати і вирішувати практичні задачі тестування і діагностування цифрових систем з використанням таблиць функцій несправностей, таблиць несправностей, кубічного, дедуктивного синхронного та асинхронного моделювання, алгебро-логічного методу діагностування.
Набуті компетенції бакалавр КІ може використовувати у професійній діяльності в якості інженера-проектувальника цифрових пристроїв.
При вивченні дисципліни використовуються компетенції, набуті в рамках вивчення дисципліни «Комп’ютерна логіка», «Дискретна математика», «Мови опису апаратури».

Мова викладання : українська, російська (для іноземців).
Провідний лектор – проф. каф. АПОТ Литвинова Євгенія Іванівна, лабораторні та практичні заняття проводить провідний лектор.

Кількість студентів, яку пропонується записувати на цей курс – 3 групи.
