АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ
«Квантові обчислення» (КО)
Освітньо-професійна програма : Спеціалізовані комп’ютерні системи
Спеціальність: 123 Комп’ютерна інженерія, 2-й магістерський рівень
Дисципліна КО є однією з обов’язкових дисциплін професійної та практичної підготовки за освітньою програмою  «Спеціалізовані комп’ютерні системи» спеціальності «123_Комп’ютерна інженерія» (перший курс, перший семестр). 
Обсяг дисципліни 5 кредитів ЕКТС,
лекцій – 24 год, лабораторних робіт – 16 год. Форма контролю – залік.
Метою даної навчальній дисципліні є формування у студентів базових знань в області квантових обчислень, паралельного нецифрового аналізу та синтезу структур і сервісів дискретного кіберпростору, отримання практичних навичок реалізації квантових моделей і алгоритмів для підвищення швидкодії існуючих програмних і апаратних засобів аналізу і синтезу цифрових обчислювальних пристроїв.
Розглядаються: кубітні, квантові моделі даних і обчислювальних процесів; квантовий метод діагностування цифрових систем; квантові моделі опису цифрових систем; кубітні моделі несправностей; квантове моделювання цифрових систем; відновлення працездатності комбінаційних пристроїв; інфраструктура вбудованого ремонту блоків SoC; квантовий процесор оптимального покриття; напрями використання квантових обчислень.
Після вивчення зазначеної дисципліни студенти мають отримати наступні професійні компетенції:

· мати здатність використовувати кубітні структури даних і квантові перетворення для моделювання цифрових схем та вирішення задач діагностування шляхом використання векторних паралельних логічних операцій;

·  мати здатність організовувати відновлення працездатності несправних модулів на основі адресовних логічних примітивів.
Набуті компетенції магістр СКС може використовувати у професійній діяльності в якості інженера-дослідника комп'ютерних систем та мереж при проектуванні та діагностуванні спеціалізованих комп’ютерних систем.
При вивченні дисципліни використовуються компетенції, набуті в рамках вивчення дисципліни «Дискретна математика», «Основи комп’ютерної діагностики».

Мова викладання : українська, російська (для іноземців).

Провідний лектор – проф. каф. АПОТ Литвинова Євгенія Іванівна, лабораторні роботи проводить провідний лектор.
Кількість студентів, яку пропонується записувати на цей курс – 2 групи.
