АНОТАЦІЯ  ДИСЦИПЛІНИ
«System-on-Chip» (SoC)
Освітня програма: Комп’ютерна інженерія (ОПП_КІ)
Спеціальність: 123_ Комп’ютерна інженерія, 1-й бакалаврський рівень
Дисципліна «System-on-Chip» є дисципліною професійної та практичної підготовки за освітньою програмою Комп’ютерна інженерія (обов’язкові) (третій курс, 6-й семестр). Обсяг дисципліни  6  кредитів ECTS, лекцій  28  год., лабораторних занять  20  год., форма контролю  залік .
Розглядаються: технологічні конструктиви для імплементації цифрових систем на кристалах; архітектури компонентів для проектування цифрових систем в пакеті кристалів; технології проектування цифрових систем на кристалах; рівні абстракції. Y-діаграма; поведінкові та структурні моделі системного рівня проектування; поведінкові та структурні моделі процесорного рівня проектування; процедура синтезу на системному та процесорному рівнях; методології системного проектування; платформна методологія; методологія FPGA; приклади синтезу цифрових схем з використанням мов опису апаратури VHDL, Verilog.
Метою опанування дисципліни "SoC" є вивчення теоретичних основ синтезу цифрових систем на кристалі, отримання практичних навичок розробки мініатюрних, спеціалізованих, економічних, мобільних і швидкодіючих цифрових виробів на кристалах.
Після вивчення зазначеної дисципліни студенти мають отримати наступні професійні компетенції:

мати здатність створювати нові проекти цифрових систем на кристалах за допомогою САПР Xilinx; здійснювати функціональне моделювання проекту цифрової системи на кристалі; генерувати конфігураційний файл цифрової системи на кристалі; створювати складні елементи принципової схеми цифрової системи на кристалі. 
Набуті компетенції бакалавр СКС може використовувати у професійній діяльності в якості фахівця з проектування цифрових систем на кристалі.

При вивченні дисципліни використовуються компетенції, набуті в рамках вивчення дисципліни «Мови опису апаратури», «Комп’ютерна логіка» та «Дискретна математика».
Мова викладання : українська, російська (для іноземців).
Провідний лектор – проф. каф. АПОТ Литвинова Євгенія Іванівна
Кількість студентів, яких пропонується записувати на цей курс – 10 груп.
