АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ
«Надійність та тестопридатність мікросистем» (НТМ)
Освітньо-професійна програма : Спеціалізовані комп’ютерні системи 
Спеціальність: 123_ Комп’ютерна інженерія, 2-й магістерський рівень
Дисципліна НТМ (Надійність та тестопридатність мікросистем) є однією з є однією з вибіркових дисциплін професійної та практичної підготовки ОПП СКС (вибір студента по кафедрі АПОТ, перший курс, 2-й семестр). 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЕКТС, лекцій - 24 год., лабораторних робіт – 16 год. Форма контролю - залік.

У навчальній дисципліні «Надійність та тестопридатність мікросистем» розглядаються питання особливостей функціювання та розрахунок надійності роботи мікроелектромеханічних систем (МЕМС). У даній дисципліні аналізується процес розробки та виробництва мікросистем. Розглядаються можливі несправності в таких системах. Вказуються можливі причини несправностей. Оскільки системи МЕМС мають дві складові - механічну та електронну, використовується комплексний підхід до розрахунку характеристик  складних систем. Показано методику визначення основних параметрів надійності системи. Надано рекомендації по перетворенню моделі структури складних систем з метою надання системі більш класичного вигляду. Особливу увагу надається методиці побудови дерева відмов (станів) системи. Такий підхід дає можливість застосування логіко-ймовірністного методу розрахунку надійності системи МЕМС. Також при вивченні дисципліни НТМ студенти знайомляться  з сучасними методами підвищення тестопридатності систем.
Після вивчення дисципліни НТМ студент має отримати наступні професійні компетенції:
- мати здатність аналізувати структуру сучасної електромеханічної системи, методи та прийоми використання класичного підходу до визначення та розрахунку параметрів надійності системи. 
- мати здатність застосовувати на практиці стратегію визначення параметрів надійності складних мікросистем та методів підвищення ефективності їх функціювання з використанням методу побудови дерев стану системи та проектувати модель дерева станів системи з використанням логіко-ймовірністного підходу до роботи системи.
Набуті компетенції магістр може використовувати у професійній діяльності в якості наукового співробітника Спеціалізовані комп'ютерні системи (обчислювальні системи).
При вивченні дисципліни використовуються компетенції, набуті у рамках вивчення дисциплін: “Комп’ютерні мережі”, “Апаратні засоби комп’ютерних систем”, “МЕМС” .
Мова викладання : українська, російська (для іноземців).
Провідний лектор – проф. каф. АПОТ Немченко Володимир Петрович
Лабораторні заняття проводить провідний лектор.
