АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ
«Соціальний інженіринг в офісних системах» (СІОС)
Освітньо-професійна програма : Спеціалізовані комп’ютерні системи 
Спеціальність: 123_ Комп’ютерна інженерія, 2-й магістерський рівень
Дисципліна СІОС (Соціальний інженіринг в офісних системах) є однією з є однією з вибіркових дисциплін професійної та практичної підготовки ОПП СКС (вибір студента по кафедрі АПОТ, перший курс, 2-й семестр). 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЕКТС, лекцій - 24 год, лабораторних робіт - 16 год. Форма контролю - залік.

У навчальній дисципліні «Соціальний інженіринг в офісних системах» розглядаються питання особливостей функціювання сучасної офісної системи на типовому підприємстві. У даній дисципліні аналізується технічне та інформаційне забезпечення ефективної діяльності сучасних офісних систем. Надаються рекомендації по підбору та придбанню обох видів як матеріального, так і інформаційного забезпечення офісу. Наряду з вищезазначеним забезпеченням в СІОС також розглядається людський фактор в офісній системі, який має дуже великий вплив на роботу офісу, на продуктивність праці, на міжлюдські відносини. Надано рекомендації з підготовки як графічної, так і усної презентації в роботі офісу. Багато уваги надається питанням менеджменту часу працівників офісу з метою підвищення ефективності їх роботи.
Після вивчення дисципліни СІОС студент має отримати наступні професійні компетенції:
- мати здатність застосовувати на практиці стратегію соціальної поведінки при спілкуванні зі співробітниками ОС і з зовнішніми клієнтами, щодо створення оптимального технічного та інформаційного забезпечення ОС для підвищення ефективності її функціювання;
- мати здатність проектувати модель соціальної поведінки співробітників сучасної ОС та організувати технічне та інформаційне забезпечення в роботі ОС.
Набуті компетенції магістр може використовувати у професійній діяльності в якості наукового співробітника спеціалізовані комп'ютерні системи (обчислювальні системи).
При вивченні дисципліни використовуються компетенції, набуті у рамках вивчення дисциплін: “Комп’ютерні мережі”, “Апаратні засоби комп’ютерних систем”, “Cloud-технологіі” .
Мова викладання : українська, російська (для іноземців).
Провідний лектор – проф. каф. АПОТ Немченко Володимир Петрович
Лабораторні заняття проводить провідний лектор.
