АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ
«Тестування та діагностика комп’ютерних систем» (ТДКС)
Освітньо-професійна програма : Комп’ютерна інженерія (ОПП 123_КІ)
Спеціальність: 123_ Комп’ютерна інженерія, 1-й бакалаврський рівень
Дисципліна ТДКС є однією з вибіркових професійно-орієнтованих дисциплін ОПП 123_КІ (вибір студента по кафедрі ЕОМ 2-й курс, 4-й семестр). Дисципліна ТДКС входить до траєкторії навчання «Комп’ютерні системи та мережі», прискорена форма навчання.
Обсяг дисципліни 3 кредити ЕКТС,  лекцій – 20 год, лабораторних робіт – 16 год. Форма контролю – залік.
У навчальній дисципліні «Тестування та діагностика комп’ютерних систем» розглядаються питання якій розглядаються питання застосування методів технічної діагностики до об'єктів різної складності: від логічних схем до комп'ютерних систем. 

Мета навчальної дисципліни: формування у студентів знань в області побудови систем діагностування, побудови моделей цифрових об’єктів, та використання методів моделювання справних та несправних пристроїв, методів побудови табличних та мовних моделей цифрових пристроїв, методів побудови тестів для цифрових схем, методів пошуку дефектів в цифрових пристроях.

У зазначеному курсі розглядаються методи технічної діагностики (науки про визначення технічного стану об'єкта), а саме, побудова тестів, , побудова алгоритмів пошуку дефектів і проведення діагностичних експериментів. Відмінною рисою курсу є розгляд застосування методів технічної діагностики до комп'ютерних систем. Крім цього, курс розглядає діагностику відмов комп’ютерів. Пропонується ряд методів локалізації несправностей за допомогою апаратних и програмних систем діагностування.

Після вивчення  дисципліни ТДКС студент має отримати наступні професійні компетенції:

· мати здатність будувати тести цифрових пристроїв проводити справне та несправне іх моделювання;
· мати здатність проводити пошук та локалізацію дефектів у цифрових пристроях різного рівня ієрархії.
Набуті компетенції бакалавр КІ може використовувати у професійній діяльності в якості експлуатаційника та діагноста та  цифрових пристроїв.

При вивченні дисципліни використовуються компетенції, набуті в рамках вивчення дисциплін «Комп’ютерна логіка» та «Дискретна математика».

Мова викладання : українська, російська (для іноземців).

Провідний лектор – доц. каф. АПОТ Шкіль Олександр Сергійович, лабораторні та практичні заняття проводить провідний лектор.
Кількість студентів, яку пропонується записувати на цей курс – 2 групи.
